Заявка на приобретение ПО ViPNet Client для подключения к Единому Информационному Пространству ТФОМС 
Заявку необходимо заполнить и в том же формате, как она есть, выслать на электронный адрес soft@infotecs.ru. 

О получении заявки можно узнать по телефону у операторов контакт центра +7 (495) 737-61-92, 
8-800-250-0-260 (для регионов) либо дождаться уведомления по электронной почте c ответом на ваш запрос.
Факс на автомате: +7 (495) 737-72-78, о получении факса можно узнать у операторов контакт-центра. 

С дополнительной информацией можно ознакомиться на сайте www.infotecs.ru,
либо перейдя по ссылке ( http://www.infotecs.ru/solutions/connect/.
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Если организация - конечный пользователь ПО ViPNet Client является филиалом или обособленным подразделением, то необходимо указать реквизиты и главной организации, и филиала, а именно пункты 1 - 9 приведенной выше таблицы заполняются дважды (первый раз с указанием реквизитов конечного пользователя филиала и второй раз с указанием реквизитов головной организации).

Если вам нужен диск с дистрибутивом программного обеспечения на CD носителе, вы можете приобрести его. Для этого нужно указать сколько дисков с дистрибутивом необходимо в приведенной выше таблице. Стоимость 1-го диска 960 руб. с учетом НДС.

Действия, которые необходимо выполнить после получения счета и договор от АО «ИнфоТеКС»:

После оплаты счета и договора полученного от АО «ИнфоТеКС» в течение 3-4 дней электронные лицензии будут переданы из АО «ИнфоТеКС» Администраторам ТФОМС, к которому будет осуществляться подключение (пункт 11 формы заявки). 
Клиент, заполняющий данную заявку, самостоятельно, без каких-либо дополнительных уведомлений на 3-4-й день обращается в ТФОМС за ключами и паролями.

В свою очередь ТФОМС выдает клиенту электронный ключ (файл с расширением .dst), пароли на доступ и инструкции, что необходимо делать далее.

ВНИМАНИЕ!!! В установочном дистрибутиве есть документ под названием «Быстрый старт». С помощью данного документа вы сможете самостоятельно установить и настроить ViPNet Client. 
